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 SÂMBĂTĂ-DUMINICĂ
 . 29 FEBRUARIE - 1 MARTIE 2020

DE DUMINICĂ, 

NU MAI CIRCULĂ 

TRAMVAIELE
LUCRĂRI. Din cauza 

lucrărilor la infrastructură, de la 

1 martie, în Galaţi nu va mai circula 

niciun tramvai, traseele 7, 39 şi 

44 urmând să fi e asigurate de 

autobuze. > pag. 05

08actual
Două noi cazuri 

de coronavirus 

confi rmate în România

05eveniment
Cursurile extensiunii 

italiene a Facultăţii de 

Medicină, suspendate

„A PROMIS CĂ VA FACE PARCARE, DAR NU A SPUS ÎN CE AN“ > EVENIMENT/03

09social
„Laptele copilăriei“ 

va ajunge 

și pe mesele gălăţenilor
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valuta BNR

€4,81 
 

$4,36
 

meteo

14˚ 
Variabil

Cursul de schimb valutar

la data de 28.02.2020

„Pe strada Vlad Ţepes 

s-au dărâmat garajele, 

dar a rămas unul! Ce are 

în plus faimosul garaj 

al vânătorilor?“, este 

sesizarea pe care am 

primit-o la redacţie, din 

partea unei gălăţence. 

. Anca Melinte
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COMPUTER 

TOMOGRAF 

PENTRU UPU
ACHIZIŢIE. Unitatea 

de Primiri Urgenţe a Spitalului 

Judeţean va avea un nou computer 

tomograf, în valoare de 1,7 milioane 

de lei, achiziţionat cu fonduri 

europene.  > pag. 09
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editorial
viaţa liberă
Sală fără sportivi, 
sportivi fără sală

SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro

A
nunțul făcut zilele 
trecute de către 
Compania Națională de 

Investiții (CNI) despre construcția 
unei săli polivalente de 4.000 de 
locuri la Tulcea, oraș fără echipe 
de primă ligă în acest moment, 
nu poate să ne stârnească decât 
frustrare.

La Blaj, o localitate cu numai 
27.000 de locuitori, se afl ă în 
construcție o sală polivalentă cu 
o capacitate de 2.000 de locuri, cu 
posibilitatea de extindere la 3.000. 
Aici ar fi  o justifi care, echipa de 
volei feminin din Blaj fi ind triplă 
campioană națională și participantă 

în cupele europene, competiţie 
în care meciurile de „acasă“ este 
nevoită să le joace la Sibiu.

La Galați, e „bătaie“ mare 
pentru un loc la antrenamentele 
„indoor“, pentru că, doar la nivel 
de seniori, sunt patru echipe de 
primă ligă și alte două din eșalonul 
secund, iar programul este foarte 
încărcat. Pe lângă lupta pentru 
antrenamente și meciuri, putem 
să o adăugăm și pe cea cu artiștii 
care vin să concerteze aici, dar 
și Biroul Electoral Județean, care 
blochează și el activitatea sportivă 
în perioada alergerilor, câteva zile 
înainte și după...

Da, este nevoie de construcția 
unei noi săli polivalente, în 
adevăratul sens al cuvântului. 

Sonia 
Baciu

Iar acest lucru a fost solicitat în 
mai multe rânduri de antrenorii 
echipelor gălățene, care de multe 
ori s-au văzut puși în situația de 
a-și întrerupe antrenamentele 
pentru a face loc unui spectacol 
sau unei întruniri politice.

Sala Sporturilor „Dunărea“ are 
o vechime de aproape cinci decenii, 
fi ind construită la începutul anilor 
‘70. A fost închisă în anul 2000, 
din cauza pericolului de prăbușire, 
apoi „pasată“ de la Ministerul 
Tineretului și Sportului la Consiliul 
Local Galați, până când același CNI, 
la zece ani de la închidere, a scos la 
licitație lucrările de reconstrucție. 
În septembrie 2013, sala era 
reinaugurată cu un meci de primă 

maxime

“
Uneori plătești mult 

pentru lucrurile 

primite gratis!

 ALBERT EINSTEIN

sinaxar
29.02-1.03.2020
(S) †) Cuvioșii Ioan Casian u

Romanul și Gherman din 

Dobrogea

(D) Sf. Cuv. Muceniţă u

Evdochia; Sf. Cuv. Domnina

înapoi
Mai vreţi autostradă?

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Curat exhibiționism, mi-e o u

rușine! Am ieșit din supermarket 
c-o pâine. Se uita și casiera la 
mine ca la târgul de rochii de 
mireasă. Aproape că-mi vine să 
repet fi gura.

Pe fi nal de săptămână, u

obișnuiesc să-mi fac plinul de 
apă îmbuteliată. În contextul 
nebuniei cultivate de mass-
media (n-o să fi u penibil să 
arăt cu degetul numai o parte 
a presei), credeți că mi-a fost 
ușor? Am luat un bidon de la un 
chioșc și două sticle mai mici 
de la magazinul de vizavi. Am o 
imagine publică, nu-mi permit 
să mi-o umplu de pixeli.

Am mai scris în perimetrul u

acestei rubrici, chiar anul acesta: 
1 martie pică în 2020 fi x așa cum 

își doresc cei mai mulți dintre 
bărbați. N-ai punctat vineri, că 
era februarie, iar luni vei spune 
că a trecut prima zi a lunii 
înnobilate de mărțișor. Evident, 
te vei trezi că vreun zelos și-a 
căutat colegele de serviciu chiar 
duminică, în ziua ta liberă.

Gabriela Firea spune că în u

acest moment nu se impun 
măsuri grave în Capitală, 
în contextul epidemiei de 
coronavirus Covid-19. Măsuri 
„grave”? Gura doamnei a furat 
startul, e limpede că nu mai 
poate fi  liniștită după anunțul 
lui Orban în privința susținerii 
lui Nicușor Dan. Dar măsuri 
„grave”? Asta înseamnă că 
nu prea își băga nasul prin 
știrile alea - i le scriau alții, iar 
dumneaei recita de pe prompter.

Nicușor l-a cam păcălit pe u

la spate pe Vlăduț de la PLUS. 

Ei se întâlneau ca studenții fără 
griji prin cafenele și bistrouri, 
de stabilit nici că stabileau ceva, 
pentru ca apoi să-l zărim pe 
proful de mate în restaurantul 
de cinci stele Michelin. Măcar 
de data asta nu mai poate fi  
vinovată Firea.

Din cauza coronavirusului, u

PSD a amânat Congresul 
Extraordinar care trebuia să aibă 
loc astăzi. De fapt, știrea trebuie să 
vină invers: din vina marii ședințe 
organizate de social-democrați, 
nefericitul de Covid-19 a anunțat 
că ne mai ocolește o vreme.

În regim de breaking news, u

mi s-a transmis că încă două 
cazuri de coronavirus au fost 
confi rmate în România: un 
bărbat din Maramureș și o 
femeie din Timișoara. Moldova 
nu are autostradă, așadar am 
putea scăpa și de data aceasta... 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
âinele, imprevizibil şi 
mânat de instincte, vine 
cu ochii roşii spre mine. 

Şi vine, şi latră, şi vine, şi urlă, 
şi vine!... Ştiindu-mă cu frică 
organică faţă de „prietenul“ 
omului, înlemnesc. Nu pot face 
nici un gest de apărare, nu pot 
articula nici un cuvânt de ajutor. 
Doar mă pot uita la stăpânul 
cretin al buldogului „inocent“. 
Care stăpân, un găman cu glugă 
şi morgă de geniu digital, nu se 
sinchiseşte să-şi strige şarla, nu 
face nici un pas întru oprirea 
evenimentului în desfăşurare. 
Nu-mi vine să cred că, iată, 
atitudinea unui „om“ pune în 

pericol oasele unui trecător ajuns, 
volens-nolens, personaj într-un 
„spectacol ieftin“, neobservat de 
autorităţi, de cei care nu găsesc 
„soluţii“ de rezolvare a câinilor 
cu stăpân, dar şi a stăpânilor cu 
câini. De fapt, acestor aşa zişi 
„iubitori de animale“ nu li se rupe 
inima de dragul patrupedelor 
canine, ci, mai degrabă, li se 
rupe-n 3,14 şi-n alte constante că 
atentează la siguranţa pietonului 
pe stradă. Gata, dezlănţuitul 
cu ochi congestionaţi mai are 
un salt şi ajunge la gard. Apoi 
roagă-te la cel de sus şi la cel de 
jos să-ţi fi e con/turul şi scheletul 
rezistent, zimbrule!... Apoi 
mulţumeşte Providenţei că eşti 
lângă spital!... Apoi zi mersi şi 
pentru că, iată, mai sunt nişte 

oameni pe stradă, şi ăştia destul 
de indiferenţi, dar or avea şi or 
folosi oleacă de milă să adune 
fi rimiturile de zimbru şi să le 
ducă la resuscitare, la reanimare, 
la morgă, la groapă ori la padocul 
din strada Zimbrului, unde alţi 
fl ămânzi şi „ne/educaţi“ râvnesc 
şi aşteaptă o ciozvârtă... ori, 
mai sigur, se roagă la doamna 
Eutanasia!... Iată, unul dintre 
spectatori zbiară la mine să fug 
şi să intru în Biroul Funerar al 
lui Cristian Mormânt, în loc să 
strige la şeful animal al fi arei 
inumane!... Nu pot, nu pot face 
nici o mişcare, toţi muşchii 
mi-s păliţi de tetanie, parcă 
mi-s atrofi ate corzile vocale, 
parcă-mi petrec ultima clipită 
pe Rotund!... Gata, mai are un 

sfert de clipită!... Brusc, îmi aduc 
aminte cum, într-o situaţie la fel 
de precară, am ridicat mâinile, 
aşa, ca la o somaţie cu mitraliera, 
şi am scăpat cu „obraz curat“, 
chiar dacă groaza mă urmăreşte 
mereu, peste tot, obsesiv. Da, 
ridic mâinile... şi buldogul se 
opreşte, mă studiază şi mă 
compătimeşte... sub rânjetul 
idiotului scuipător la rădăcina 
blocului F-3, alaltăieri, dimineaţă, 
în „iarna” asta frumoasă ca o 
Rochie de Seară pe lacul plin cu 
lebede cântând!... Da, câinele mă 
studiază şi mă adulmecă...şi parcă 
vrea să-mi spună că Stârpirea este 
singura şi ultima Soluţie pentru a 
scăpa de cei care confundă cucul 
cu sticletele şi metonimia cu 
sinecdoca! Nu?  .

tragedia
Mârlanul şi Câinele (II)

divina

ligă, cel al baschetbalistelor de la 
Phoenix.

Până anul trecut, când 
voleibaliștii de la CSM Arcada au 
câștigat primul titlu de campioană a 
României (și dreptul de participare 
în Liga Campionilor), Galațiul 
a mai avut două echipe care au 
participat în competiții europene 
(indoor): handbalistele de la Oțelul 
și voleibalistele de la CSU Metal 
- multiplă campioană națională, 
echipă care s-a desfi ințat în 2010.

Şi, totuşi, în ciuda atâtor 
performanţe, Galaţiul nu are 
o sală la standarde moderne 
nici măcar în plan, în timp ce 
oraşe mici şi fără echipe de top 
benefi ciază de polivalente de 
ultimă generaţie... .

nec plus ultra
Invazie

(către domnul Radu Macovei - 
La Mulţi Ani!)

 ION ZIMBRU                            

    se apropie. din toate părţile se apropie.

    sunt multe. puzderie. nu lipseşte nici una.

    se apropie dinspre demonic? dinspre divin?

    nu ştiu. dar vin toate într-una şi întruna!!!

    sunt acasă. în patrie. în toată ţara, adică.

    sunt naţionalist pe deasupra şi pe dedesubt.

    dar nu-mi pun sârmă ghimpată la margine.

    nu pot să fi u nici în/frânt şi nici între/rupt!!!

    sigur că nu. nu mă sperie această invazie.

    nu mă teme nici o furie, nici o măgulitură.

    pregătesc şi pâine şi sare şi apă. şi descriu:

    da. pe aicea nu se trece. pe aicea nu se fură!!!

    gata. sunt lângă. şi-s armate până la cer,

    însă poartă numai batiste albe la baionete,

    şi numai sensuri, şi numai pace şi liniştire.

    cred că le-o fi  foame. cred că le-o fi  sete!!!

    sigur că da. intră şi se aşează pe prispă,

    gustă din pâine, din sare, din apă, din iubire.

    doamne, câte litere. numai litere. le iau

    şi le sui, pur şi simplu, în caietul de citire!!! 

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda OneaAR
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Nemulţumiri ale foştilor 
posesori de garaje
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 „Pe strada Vlad Ţepes s-au 

dărâmat garajele, dar a 

rămas unul! Ce are în plus 

faimosul garaj al vânătorilor? 

Primăria a promis ca va face 

parcare, nu a spus însă în 

ce an“, este sesizarea pe 

care am primit-o la redacţie 

din partea unei gălăţence. 

Mesajul a fost o reacţie la un 

recent articol, în care anunţam 

că a început demolarea 

garajelor din zona Stirex, şi 

era însoţit de o fotografi e 

sufi cient de sugestivă pentru 

a ne determina să mergem 

să verifi căm situaţia la faţa 

locului. 

Imaginile dezolante vorbesc de 
la sine, garajul rămas în picioare 
are sigla AJVPS Galaţi şi situaţia 
confi rmă sesizarea transmisă de 
gălăţeancă. "Pe strada Vlad Ţepes 
s-au dărâmat garajele, dar a ră-
mas unul! Ce are în plus faimosul 
garaj al vânătorilor? Primăria a 
promis că va face parcare, nu a 
spus însă în ce an. Măcar până la 
cea parcare să vina să facă ceva 
acolo. După cum se vede, e peri-
col public! Să nu mai spunem şi 
că, dacă încep ploile, vom înota în 
noroaie. Asta e zona I de impozi-
tare“, ne-a sesizat gălăţeanca. 

În comentariile postate pe 
pagina de Facebook a ziaru-
lui nostru, a explicat că şi ea a 
avut garaj în zona respectivă şi 
l-a demolat, iar acum îşi doreş-

te un loc de parcare civilizat. 
Despre demolarea garajelor de pe 
strada Vlad Ţepeş aţi putut citi în 
„Viaţa liberă” în septembrie anul 
trecut. Scriam la acel moment că, 
potrivit Primăriei, din 6 septem-
brie au fi  fost emise şi transmise 
102 notifi cări pentru desfi inţarea 
garajelor în alte trei cartiere. 

În Mazepa, pe strada Vlad 
Ţepeş, zona blocurilor A1-A2-
A3, erau vizate 25 de asemenea 
construcţii. „Notifi cările au fost 
emise ca urmare a adreselor 
transmise de către Direcţia Dez-
voltare, Infrastructură şi Lucrări 
Publice - Serviciul reparaţii străzi 
şi imobile, prin care s-a cerut eli-
berarea amplasamentelor în ve-
derea executării unor lucrări de 
investiţii, reparaţii la trotuare, 

parcări şi carosabil”, ne comunica 
Primăria Galaţi.

La sesizarea pe care am trans-
mis-o acum, Biroul de presă al 
administraţiei locale ne-a comu-
nicat că şi deţinătorul ultimului 
garaj rămas în zona indicată a 
fost notifi cat să-şi desfi inţeze 
construcţia. Conform Primăriei, 
în cazul în care nu se va confor-
ma în termenul stabilit în notifi -
care, municipalitatea va desfi inţa 
construcţia şi va imputa deţină-
torului garajului suma cheltuită 
pentru demolare. 

Primăria ne-a dat asigurări că 
până la fi nele acestui an în locul 
garajelor demolate de pe strada 
Vlad Ţepeş vor fi  amenajate locuri 
de parcare, aşa cum îşi doresc gă-
lăţenii. .

„A PROMIS CĂ VA FACE PARCARE, DAR NU A SPUS ÎN CE AN“  .  SESIZARE

  uu foto Bogdan Codrescufoto Bogdan Codrescu

 ACCIDENT             

CU TREI MAŞINI, 

PE COŞBUC

COLIZIUNE. Un 

moment de neatenţie, care a 

dus la nepăstrarea distanţei 

regulamentare pe una dinte cele 

mai circulate artere din oraş, 

s-a soldat cu o tamponare în 

lanţ şi cu rănirea unei şoferiţe 

începătoare. Cel care a provocat 

coliziunea a fost un şofer de 29 de 

ani, care, conducându-şi maşina 

pe bulevardul George Coşbuc, 

dinspre strada Mihail Kogălniceanu 

către Brăilei, nu ar fi  respectat 

distanţa corespunzătoare faţă de 

autoturismul din faţa sa. L-a lovit 

din spate, proiectându-l într-o altă 

maşină, care circula în aceeaşi 

direcţie. În urma impactului, o 

tânără de 18 ani, din Buzău, afl ată 

la volanul primei maşini lovite, s-a 

ales cu leziuni, fi ind transportată la 

spital pentru investigaţii şi îngrijiri 

medicale. Poliţiştii au stabilit că 

niciunul dintre şoferi nu consumase 

alcool şi au deschis un dosar penal 

pentru vătămare corporală din 

culpă.  . M. Constandache 

COLIZI
moment de n

dus la nepăst

regulamentar

Mărţişor 
de la TRANSURB

Directorul TRANSURB, Mihai Cadinoiu, a adăugat la acest mesaj o urare de mărţişor: 
niciunul d

alcool şi a

pentru vă

culpă.culpă. ..

, , g j ţ ş
„Venirea primăverii, anotimpul fl orilor și al bucuriei, 

să aducă în viața doamnelor și domnişoarelor numai împliniri, fericire și dragoste!”

În prima zi de primăvară, trans-
portatorul local, TRANSURB, a de-
cis să se alăture unei campanii de-
dicate doamnelor și domnișoarelor 
din Galați. De pe 1 martie, în au-
tobuzele Transurb se va desfășura 
campania „Îmi iubesc sănătatea, 
mă iubesc pe mine”, susținută 
de un centru medical din Galați. 
Doamnele vor primi vouchere cu 
care vor benefi cia de trei oferte 
speciale și o consultaţie gratuită 
la medici cu experiență și atenți 
la nevoile pacientelor. Voucherele 
sunt valabile până la sfârșitul lunii 

martie și este necesară 
o programare prealabilă.  

Mihai Cadinoiu, Director general 
TRANSURB S.A., spune că o astfel 
de campanie se potriveşte cu misi-
unea unei companii afl ate în slujba 
gălăţenilor: „Le am alături de mine 
pe mama, soția şi pe fi ica mea și mă 
bucur în fi ecare moment de doam-
nele din viaţa mea. Motivele pen-
tru care le preţuiesc sunt nenumă-
rate şi toate extrem de importante, 
iar ca mine simt și gândesc cei mai 
mulți dintre gălăţeni. Prima zi de 
primăvară este în fi ecare an un mo-
ment potrivit şi aşteptat pentru a le 
oferi dovezi în sprijinul faptului că 
ele contează mult pentru noi. Aşa-

dar, anul acesta le vom încuraja să 
acorde atenție sănătății şi ne vom 
bucura de prezența lor alături de 
noi. Am fost încântat să mă alătur 
acestei campanii cu mijloacele pe 
care compania pe care o reprezint 
le are. TRANSURB este o companie 
afl ată în slujba comunității, iar fe-
meile sunt jumătatea frumoasă şi 
fragilă a comunității, fără de care 
nu am exista. Concret, în cadrul 
campaniei, în ziua de 1 martie, 
doamnele care vor călători cu auto-
buzele noastre vor găsi voucherele 
agățate de barele de susținere, dar 
le vor primi şi de la reprezentanții 
clinicii medicale care vor fi  pre-
zenţi și care vor oferi, pe lângă 

vouchere, informații suplimenta-
re despre serviciile oferite.” 

Aceasta nu este prima campa-
nie marca TRANSURB. Reprezen-
tanţii societăţii  consideră că este 
o datorie implicarea în diferite 
campanii locale, acțiuni care vin 
în sprijinul comunității. Sunt deja 
o frumoasă tradiţie campaniile 
„Tramvaiul bucuriei, biletul fap-
telor bune” realizată în colabora-
re cu Asociația Mă Bucur de Viață 
(care vine în sprijinul copiilor cu 
paralizie cerebrală) și „Autobu-
zul lui Moș Crăciun” derulată în 
fi ecare lună decembrie împreună 
cu  Asociația Centrul de Inițiativă 
Comunitară. .
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 UNDE SUNT 

RADARELE               

ÎN WEEKEND
TRAFIC. Astăzi, 29 februarie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Drumul de Centură, Brăilei şi 

Marea Unire. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, în 

dreptul localităţilor Braniştea şi Iveşti, 

iar pe DN 26, în localităţile Vânători şi 

Brăneşti. Pe DE 581, o autospecială 

cu radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Priponeşti, iar pe DJ 251, 

la Slobozia Conachi şi Matca. Pe 

DN 24D, un radar va fi  prezent la 

Cuca. Duminică, 1 martie, echipajele 

Poliţiei Rutiere vor fi  prezente, cu 

aparatele radar, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Frunzei, Tecuci şi Calea 

Galaţi. În judeţ, autospecialele vor 

staţiona pe DN 25, la Şendreni şi 

Lieşti, pe DN 26, la Şiviţa şi Slobozia 

Oancea, pe DN 24D, la Vârlezi şi 

pe DJ 251, la Smârdan şi Pechea. 

În nord, pe  DE 581, circulaţi cu 

prudenţă pe raza localităţii Berheci, 

unde va fi , de asemenea, prezent un 

radar.  . M. Constandache 

Gălăţeancă 
rănită              
pe trecere

ACCIDENT. O femeie de 69 de 

ani din Galaţi s-a ales cu leziuni după ce 

o maşină a lovit-o pe o trecere de pie-

toni. Accidentul s-a produs pe un marcaj 

de pe strada Lebedei, pe care femeia se 

angajase în traversare regulamentară. O 

şoferiţă de 19 ani nu a fost sufi cient de 

atentă şi nu a încetinit la timp pentru 

a-i acorda prioritate în siguranţă. În urma 

impactului cu maşina, femeia s-a ales 

cu răni care nu au necesitat internare 

în spital. Poliţiştii o cercetează pe 

şoferiţă pentru vătămare corporală din 

culpă. . M. Constandache

Viitorul pisciculturii şi 
provocări pe termen scurt
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Secretarul de stat în Minis-
terul Agriculturii și Dezvoltă-
rii Rurale (MADR), Gheorghe 
Ștefan, a declarat, marți, 25 fe-
bruarie, la Galați, cu ocazia unei 
întâlniri cu fermieri, investitori 
și organizații de pescuit din zonă 
că „importurile de pește nu pot 
fi  evitate”. El a adăugat că state 
precum Bulgaria sau Ungaria nu 
acordă subvenții acvaculturii de 
apă dulce pentru că atunci ar 
intra în procedura de infringe-

ment, aceste ajutoare de stat fi -
ind împotriva politicii comune a 
Uniunii Europene.

 „Într-adevăr, trebuie discu-
tat costul apei stabilit de Apele 
Române, împreună cu Ministe-
rul Mediului, pentru a nu ge-
nera un efect perturbator. Pe 
de altă parte, fermierii piscicoli 
din România nu trebuie să fi e 
contrariați de prețurile reduse 
ale peștelui din import, acestea 
putând ascunde vicii foarte gra-
ve, precum hidropizia, însă tre-
buie ținut cont și de situațiile 
specifi ce din anumite state ex-

portatoare de pește în România”, 
a mai spus Ștefan. El a adăugat 
că, de exemplu, Bulgaria bene-
fi ciază de climă mediteraneană 
în fermele din sud, de la granița 
cu Turcia.

În ceea ce privește situația ră-
masă incertă a unor exploatații 
de mari dimensiuni, exemplul 
cel mai elocvent fi ind lacul 
Brateș, secretarul de stat din 
Ministerul Agriculturii a preci-
zat că trebuie clarifi cat dreptul 
de proprietate. „Există suprafețe 
care se afl ă atât în proprietatea 
Apelor Române, cât și a Ministe-

rului Agriculturii, când, de fapt, 
statul este unic proprietar”, a 
mai spus Gheorghe Ștefan.

Tot din dialogul cu cei prezenți, 
am afl at că statul, prin MADR, 
dorește să se implice în crearea 
unor centre angro la București, 
Craiova și Iași, precum și în pro-
movarea unui marketing pe fon-
duri europene pentru consumul 
de pește. ”Supermarketurile din 
România vor pește autohton, dar 
livrările trebuie făcute 365 de 
zile din 365, de către parteneri 
serioși”, am mai reținut din ex-
pozeul secretarului de stat. .

CLARIFICĂRI, PREŢURI, CENTRE ANGRO  .  DECLARAŢII

’
Există suprafeţe 

care se afl ă atât 

în proprietatea 

Apelor 

Române, cât și 

a Ministerului 

Agriculturii, 

când, de fapt, 

statul este unic 

proprietar

GHEORGHE ŞTEFAN
secretar de stat MADR

Vă doresc un 1 Martie fericit şi o primăvară însorită 
cu multe bucurii, plină de speranţe şi voie bună 

alături de cei dragi. 
Ca soarele de primăvară să vă fi e zâmbetul şi sufl etul.

La mulţi ani tuturor doamnelor 
şi domnişoarelor din judeţul Galaţi!

Deputat, EUGEN DURBACĂ

PUBLICITATE

coronavirus
Plus 48                     
de persoane 
autoizolate

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro 

Po trivit ultimelor evoluții, co-
municate ieri de Instituția Pre-
fectului Județul Galați, Direcţia 
de Sănătate Publică are în eviden-
ţă 163 de persoane autoizolate la 
domiciliu, faţă de 115, raportate 
cu o zi înainte. Totodată, patru 
persoane se afl ă în continuare în 
centrul de carantinare, deoarece 
au venit din zone unde există ce-
tăţeni testaţi pozitiv la coronavi-
rus. ,AR
H

IV
A 

V.
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Cursurile extensiunii 
italiene a Facultăţii 
de Medicină, suspendate
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Cursurile extensiunii de la Enna a 

Facultăţii de Medicină din Galaţi 

au fost suspendate din cauza 

crizei create de coronavirus. De 

asemenea, Universitatea „Dunărea 

de Jos“ a suspendat două târguri 

educaţionale, care ar fi  trebuit să 

aibă loc în această perioadă.  

"La solicitarea autorităţilor 
din Sicilia, am decis în Consiliul 
de Administraţie suspendarea 
cursurilor de la Enna, întrucât 
Guvernul italian a cerut acest 
lucru tuturor instituţiilor de în-

văţământ din zonă, chiar dacă 
Sicilia nu este afectată de coro-
navirus. S-a luat această măsură 
preventiv, nu trebuie să intrăm în 
panică. E vorba de 350 de studenţi 
pentru care s-a decis că este mai 
bine să stea acasă pentru o peri-
oadă, deocamdată, nedetermina-
tă. Cursurile vor fi  recuperate. 
Cadrele didactice care predau 
acolo se pot întoarce fără proble-
me acasă şi nu vor sta în caran-
tină, întrucât nu vin din zonele 
afectate de virus“, ne-a declarat 
prorectorul Cezar Bichescu. 
Acesta susţine că universitatea 
gălăţeană are un singur caz de 
student care se întoarce de la 

mobilităţi din Italia din zonele 
afectate: "Este o domnişoară din 
Republica Moldova, care s-a dus 
direct acasă, peste Prut, şi va sta 
în carantină 14 zile acolo. De ase-
menea, am mai avut cazul unei 
studente din China, care învaţă 
limba română în anul pregătitor 
şi care a stat în carantină la do-
miciliu (locuieşte undeva cu chi-
rie, nu în căminele studenţeşti) 
14 zile. Nu s-a întâmplat nimic, e 
sănătoasă, poate fi  primită la cur-
suri“, a mai precizat prorectorul. 
Acesta susţine că s-au suspendat 
şi activităţile didactice din străi-
nătate în care ar fi  fost implicată 
universitatea, dar nu şi plecările 

individuale, atât ale profesorilor, 
cât şi ale studenţilor. Totodată, 
având în vedere evoluția situației 
epidemiologice determinate de 
creșterea numărului cazurilor de 
îmbolnăvire prin infecții respira-
torii acute și gripă în unitățile de 
învățământ, Universitatea „Du-
nărea de Jos” a decis amânarea 
Târgurilor educaționale "Stu-
dent #UDJG“, din județele Brăila 
și Buzău, programate să aibă loc 
în zilele de 28 februarie, respec-
tiv, 6 martie. Acestea urmează a 
fi  reprogramate la o dată ce va fi  
anunțată ulterior“, se precizează 
într-un comunicat postat pe site-
ul instituţiei. .

DIN CAUZA CRIZEI CORONAVIRUSULUI  .  PREVENTIV

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

În timpul unei acţiuni de pa-
trulare, poliţiştii locali din ca-
drul Secţiei Nr. 1 l-au depistat, 
în dreptul unui bloc de pe strada 
General Iacob Lahovary, pe numi-
tul A.R.M., de 17 ani, din Galaţi. 
La momentul depistării, persoana 
în cauză se manifesta zgomotos şi 
lovea cu pumnul un autoturism, 
distrugând oglinda laterală stân-
gă a maşinii. Oamenii legii au 
întocmit actele procedurale, care 
împreună cu persoana în cauză, 
au fost predate lucrătorilor Secţiei 
Nr. 1 Poliţie Naţională, în vederea 
continuării cercetărilor. .

 DE DUMINICĂ, 

NU MAI CIRCULĂ 

TRAMVAIELE
LUCRĂRI. Din cauza 

lucrărilor la infrastructură, de 

la 1 martie, în Galaţi nu va 

mai circula niciun tramvai, 

anunţă operatorul de transport 

public local. Mijloacele de 

transport scoase de pe trasee 

vor fi  înlocuite cu autobuze, 

care vor circula după cum 

urmează:- Traseul 39 va fi  

asigurat de şase autobuze, de 

luni până vineri, cu o frecvenţă 

de 15 minute, iar sâmbăta 

și duminica, cu o frecvenţă 

de 23 minute.- Traseul 7 va 

fi  asigurat de un autobuz, cu 

frecvenţă de 90 de minute, pe 

ruta Micro 19 - Piaţa Energiei 

- Liceul 9 - Piaţa Centrală şi 

retur.- Traseul 44 va fi  asigurat 

de un autobuz, cu frecvenţa de 

70 de minute, pe ruta BJATM - 

Piaţa Energiei - Liceul 9 - Piaţa 

Energiei -  Piaţa Centrală şi 

retur.  . M. Constandache 

228.5606UU

gram aur

4.5243 OO
franc elveţian gra

4.3601UU

dolardol

4.8127OO

euro

nervi
A rupt oglinda 
unei maşini

Dorim ca ziua de 1 Martie 
să fi e un prilej de bucurie 

pentru toate doamnele şi domnişoarele, 
iar căldura primăverii 

să zăbovească cât mai mult 
în sufl etele dumneavoastră. 

La mulţi ani tuturor doamnelor 
şi domnişoarelor!

TRANSURB S.A.AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA..............................

PUBLICITATE

AR
H

IV
A 

V.
L.



6 29 FEB - 1 MAR 2020S
P

O
R

T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 c
a
 j
o

c
a
-l

ib
e
ra

.r
o

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

futsal
United, start în play-off

 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

Echipa de futsal United Galaţi 
pornește astăzi faza fi nală a lup-
tei pentru titlul de campioană a 
Ligii I, urmând să joace, de la ora 
16.00 (televizare Pro X), cu Dunărea 
Călărași, în primul meci al play-off-
ului Ligii I.

 „Mergem la Călăraşi să luăm 
cele trei puncte. Deja nu ne mai 
gândim la Cupă (n.r. - eliminare 

în sferturi), ne-a rămas doar cam-
pionatul şi ne concentrăm asupra 
lui. Sper să ajungem în fi nală, după 
care vom vedea ce va fi “, a declarat 
antrenorul Florin Ignat. În con-
fruntările din sezonul regulat cu 
Dunărea Călăraşi, United s-a impus 
în ambele meciuri, 5-1 (acasă) și 3-1 
(în deplasare).

 În play-off vor evolua primele 
patru clasate în sezonul regulat, Im-
perial Wet Miercurea Ciuc (porneş-
te în play-off cu 3 puncte), United (2 

puncte), Dunărea Călărași (1 punct) 
și Informatica Timișoara (zero 
puncte), urmând să se joace în sis-
temul fi ecare cu fi ecare, tur-retur. 
La fi nalul acestei faze, echipa de pe 
primul loc va juca în semifi nale cu 
cea de pe locul al patrulea, cealaltă 
semifi nală fi ind între echipele de 
pe locurile 2 şi 3. Semifi nalele se 

vor juca după sistemul „două victo-
rii din trei meciuri“.

 Altfel, gălățeanul Costel Străi-
nu, fostul antrenor de copii al Clu-
bului United, a devenit antrenor 
secund la reprezentativa de futsal 
sub 19 ani a României, unde va cola-
bora cu selecționerul Endre Kacso. 
. foto Sonia Baciu

CSM Galaţi reia campionatul,
pe teren propriu

 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

 Baschetul revine la Galaţi, după 

o pauză prelungită cauzată 

de acţiunile echipei naţionale 

ale României, angrenată în 

califi cările EuroBasket 2021. CS 

Municipal Galaţi va juca, astăzi, 

de la ora 17.00, cu CSM Focșani, 

în etapa a patra din faza secundă 

a Ligii Naţionale masculine 

(Grupa Galbenă, locurile 7-12). 

Cele două formații au fost 
adversare în Grupa Valorică B, 
unde CSM Galați și-a adjudecat 
ambele partide, scor 84-59 și 
99-94. De la începerea acestei 
părți a competiției, gălățenii 
antrenați de Eugen Ilie nu au 

reușit să câștige niciun meci, 
deși au avut unele evoluții bune, 
în special la Voluntari (77-82).

 Pauza competițională a fost 
folosită la intensitate maximă de 
baschetbaliștii gălățeni, inclusiv 
cu un amical, disputat cu Dina-
mo (echipă din grupa locurilor 
1-6), pierdut la scorul 83-88. „A 
fost o pauză destul de mare, din 
fericire pentru noi, astfel că am 
avut timp să lucrăm mult mai 
mult, să ne consolidăm relațiile 
de joc și sperăm să putem conti-
nua momentele bune pe care le-
am avut la meciul cu Voluntariul 
și să fi m mai lucizi în momente-
le critice. Vin alte două meciuri 
foarte importante pentru noi 
(n.r. - două deplasări, la Mediaș 
și Pitești) și trebuie să ieșim cu 

capul sus, ca să putem pregăti 
faza a doua a campionatului. 
Pauza a fost un ajutor pentru 
noi, în sfârșit suntem închegați, 
sperăm să arătăm acest lucru și 
pe teren, mai ales că antrena-
mentele au decurs foarte bine“, 
a declarat Eugen Ilie.

Tehnicianul gălăţean mizea-
ză și pe susținerea publicului, 
care poate contribui la pri-
mul succes din această parte a 
competiției.

 Turneu al juniorilor U15 
Tot în acest weekend, la Galați 

va avea loc un turneu din Campi-
onatul Naţional pentru echipele 
Under 15, la care vor participa 
CS Municipal Galați, CS "Dan 
Dacian“ București, ACS "Îngerii 

Băniei“ Craiova, ACS Champions 
București-Craiova.

 CSM Galați, care se afl ă pe lo-
cul al treilea în Grupa B, va juca 
după următorul program - Sala 
„Dunărea“: astăzi, de la ora 19.00, 
cu Champions, iar duminică, ora 
12.00, cu "Dan Dacian“. Celelalte 
partide ale turneului sunt: "Dan 
Dacian“ - "Îngerii Băniei“ (astăzi, 
ora 14.30) și "Îngerii“ - Champions 
(duminică, ora 10.00).

„Avem încredere deplină în 
băieții noștri, toate meciurile 
din acest turneu le abordăm la 
victorie. Vom încerca, la Galați, 
să câștigăm partidele cu Cham-
pions și Dan Dacian. Cele două 
victorii ne pot asigura califi carea 
în turnul fi nal“,  a declarat antre-
norul Tudose Teodorașcu. .

SE AŞTEAPTĂ PRIMA VICTORIE DIN GRUPA GALBENĂ  .  BASCHET

din sportul 
gălăţean

FOTBAL. Formaţia ACS 

Universitatea „Dunărea de Jos” are 

programat, astăzi, ultimul meci de 

verifi care înaintea startului în returul Ligii 

a III-a, urmând să întâlnească echipa 

fostului internaţional Bănel Nicoliţă, CS 

Făurei, locul 10 în Seria a II-a a Ligii a 

III-a. Partida va fi  găzduită de Stadionul 

„Portu Roşu”, de la ora 11,00. 

8. Liderul Ligii a IV-a, Avântul  Valea 

Mărului, va susţine, astăzi, un nou meci 

de verifi care, în compania juniorilor mari 

ai CS Municipal Galaţi (antrenor Viorel 

Tănase). Întâlnirea va avea loc pe tere-

nul sintetic „Dunărea II” şi va începe la 

ora 10,00. În alte meciuri  de verifi care, 

Gloria Iveşti va întâlni Viitorul Costache 

Negri (astăzi ora 11,00), iar Zimbrul Slo-

bozia Conache se deplasează la Dacia 

Unirea Brăila (astăzi, ora 15,00).

8.O parte dintre echipele din ligile a 

patra şi a cincea susţin mâine primele 

jocuri ofi ciale din acest sezon, în cadrul 

etapei a doua din „Cupa României”, 

faza judeţeană. Meciurile se dispută pe 

terenul primelor echipe, de la ora 11,00: 

Prutul Vlădeşti - Flacăra Pechea (arbitru 

Adrian Sava), Viitorul Frumuşiţa - ACS 

Lascăr Schela (Ciprian Carp), Avântul 

Matca - Avântul Drăgăneşti (Dorel 

Carp), Viitorul Umbrăreşti - Juventus 

Tofl ea, ora 15,00 (Victor Şalabină) şi 

Mălina Smârdan - Victoria Independen-

ţa (Ionuţ Bozean). Meciul Unirea Hanu 

Conachi - Viitorul Costache Negri nu se 

dispută, prima echipă retrăgându-se 

din competiţiile judeţene. .

„Studenţii“ 
joacă                
cu echipa  
lui Bănel

grupaj realizat de  u

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Victorie 
gălăţeană 
în faţa 
steliştilor

HOCHEI. Hocheiştii de la CSM 

„Dunărea” Galaţi au câştigat, scor 6-4, 

partida cu Steaua Bucureşti, disputa-

tă joi seara, la Tg. Secuiesc, în cadrul 

Campionatului Naţional. Partida a fost 

echilibrată în primele două reprize, la 

ultima pauză scorul era 3-3, gălăţenii 

desprinzându-se în a treia parte. 

În clasament, conduce CSM „Dunărea” 

(26 jocuri) cu 73 de puncte, urmată 

de SC Miercurea Ciuc (28 j) cu 67 p, 

ACSH Gheorgheni (30 j) cu 60 p 

şi Corona Braşov (24 j) cu 50 puncte.  

. M. CăpăţînăAR
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 CONTINUĂ 

PARCURSUL 

PERFECT AL 

GĂLĂŢENCELOR
HANDBAL. Handbalistele 

de la CSM Galaţi continuă să 

defi leze în al doilea eşalon, 

Seria I. Sportivele antrenate de 

Alexandrina Soare au întâlnit 

tânăra echipă a Clubului Naţional 

Braşov, pe care au întrecut-o 

lejer, scor 38-26 (25-12). Formaţia 

gălăţeană a susţinut până în 

prezent 15 meciuri (două tururi 

şi un retur), toate încheiate cu 

victorii, care le-au adus 45 de 

puncte în clasamentul Seriei I. 

Pentru CSM Galaţi au evoluat: 

Ana Maria Micu, Emilia Anghel, 

Roxana Caragea - Cristina Marcu 

6 goluri, Alexia Trofi n 7, Cristina 

Andriţa 1, Lăcrămioara Cîlici 6, 

Alla Şeiko 3, Ana Maria Gogu 4, 

Aida Duda 2, Cosmina Ţâgâra 4, 

Raluca Tănasă 4, Cristina Clisu 

1, Daciana Balaban, Tamara 

Bokarici şi Cristina Gheorghe. 

• Tot în eşalonul al doilea, băieţii 

de la CSU au de disputat, în acest 

weekend, un meci foarte difi cil, în 

deplasare. Parteneră le este CSU 

Suceava, liderul Seriei A, partida 

fi ind programată astăzi, de la ora 

17,00. 

• În Campionatele Naţionale ale 

junioarelor, echipele gălăţene au 

program plin în acest weekend. 

Junioarele II de la CSM Galaţi 

întâlnesc, la Sala „Siderurgistul” 

(ora 11.00), echipa CSM Bacău. 

Duminică, în aceeaşi sală, au 

loc patru meciuri: ACS Lucian 

Bute - Olimpia Brăila (ora 10,00), 

apoi meciurile de junioare mari 

Handbal Art - CSM Bucureşti şi 

CSM Galaţi - CSS Tulcea, iar de 

la ora 16,00, un meci de junioare 

III, derbiul local CSM Galaţi - 

Handbal Art.   . Gh. Arsenie 

volei
Meciurile etapei fi nale a sezonului regulat

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

În acest weekend, echipele 
din Divizia A1 de volei (mascu-
lin şi feminin), cu o excepţie, 
susţin meciurile ultimei etape a 
sezonului regulat. La masculin, 
excepţia este întâlnirea dintre 
echipele din Baia Mare şi CSM Ar-
cada, care a avut loc la începutul 

acestei săptămâni şi s-a încheiat 
cu succesul echipei gălăţene, scor 
3-0. În aceste condiţii, Arcada a 
ajuns prima la fi nalul sezonului 
regulat, în poziţia de lider auto-
ritar, cu 50 de puncte acumulate 
din 54 posibile. Ordinea fi nală a 
primelor şase locuri (echipele ce 
vor juca în grupa locurilor 1-6) va 
fi  fi xată după celelalte partide din 
acest weekend, respectiv: Gloria 

Buzău - Dinamo, CSM Câmpia 
Turzii - "U“ Cluj, CSMU Timişoa-
ra - Unirea Dej şi SCMU Craiova 
- VM Zalău.

 Fetele de la CSU Belor au în-
cheiat şi ele sezonul regulat, cu 
înfrângerea de miercuri în faţa 
contracandidatei la locul 5, CSM 
Lugoj, scor 1-3. Echipa gălăţeană 
a încheiat prima fază a campio-
natului pe locul 6, cu 26 puncte, 

în timp ce râvnitul loc 5 a revenit 
CSM Lugoj, care a acumulat 31 de 
puncte.

 Programul meciurilor ultimei 
etape arată astfel: Ştiinţa Bacău - 
CSM Medgidia (meci arbitrat de 
gălăţeanul Florin Dimachi), CSM 
Lugoj - Volei Alba Blaj, CSO Volun-
tari - Rapid Bucureşti, Dinamo - 
„U” Cluj şi CSM Târgovişte - FC 
Argeş Piteşti. .

Victorie                 
în ultimul test 
dinaintea 
returului

FOTBAL. Formaţia SC Oţelul Galaţi 

a învins, scor 1-0 (1-0), în ultima partidă de 

verifi care înainte de startul returului, formaţia 

Metalul Buzău, ambele echipe fi iind compo-

nente ale Seriei I din Liga a III-a. Golul a fost 

marcat de Marius Matei (min. 30). Antrenorul 

Alexandru Ciobanu a început jocul cu: Ursu 

- Stoian, Puţanu, Ghiocel, Sevastian - Alecu, 

Cireș, Crihană, Răducanu - Ţicămucă, Matei. 

Au mai evoluat: Dinu, David, Manău, Nemţa-

nu, Bordieanu şi Drăgan. Primul joc ofi cial al 

oţelarilor se va disputa pe 7 martie, pe teren 

propriu, în compania formaţiei CSM Pașcani, 

în prima etapă din retur.  . M. Căpăţînă

Fotbalistele revin pe teren
 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

 Pauza competiţională în 

fotbalul feminin românesc 

se încheie astăzi, când sunt 

programate şapte partide din 

optimile de fi nală ale „Cupei 

României“. Formaţia gălăţeană 

FC Universitatea va juca, în 

deplasare, cu Selena Constanţa, 

de la ora 14.00. 

Afl ate pe locul 2 în campionat, 
fotbalistele Galaţiului au ambiţii 
mari şi în cealaltă competiţie în 
care sunt angrenate, „Cupa Ro-
mâniei“, unde în sezonul trecut 
au ajuns în semifi nale. În faza an-
terioară, au trecut de Onix Rm. 
Sărat cu 9-1, meci disputat toam-
na trecută. Acum joacă pentru 
intrarea în sferturile de fi nală cu 

o altă echipă din prima ligă, Se-
lena Constanţa, pe terenul aces-
teia din urmă. În turul campio-
natului, cele două formaţii s-au 
întâlnit tot la Constanţa, iar FC 
Universitatea a câştigat cu 2-1.

 Achiziţie în stafful tehnic 
Pentru a doua parte a sezo-

nului, FC Universitatea ţinteşte 
menţinerea până la fi nalul cam-
pionatului pe loc de podium şi un 
parcurs lung în "Cupa României“, 
iar pentru a-şi mări şansele de re-
uşită s-a decis fortifi carea staffu-
lui tehnic cu experienţa lui Ionuţ 
Niculcea, antrenorul principal de 
la Sporting Lieşti venind la echipa 
feminină pe post de consilier teh-
nic, oferind un sprijin substanţial 
antrenorilor de la FC Universita-
tea, Alexandru Caracaş, Gabi Că-
linescu şi Gheorghe Cucu.

 În ceea ce priveşte lotul, s-a 
luat o decizie fi rească în condi-
ţiile randamentului foarte bun 
din tur, mizându-se pe aceleaşi 
jucătoare care au adus echipa pe 
locul al doilea în Liga I. Cu mari 
eforturi, s-a reuşit păstrarea tu-
turor fotbalistelor, cu o singură 
excepţie, cea a portarului Nata-
lia Munteanu. Acesta a dat curs 
unei oferte din Belarus, de la Di-
namo Minsk, în condiţii fi nanci-
are foarte bune, cu care clubul 
gălăţean nu a putut concura.

 Astfel, lupta pentru medalii 
în campionat şi Cupă va conti-
nua să fi e dusă de jucătoarele 
Georgiana Bobocea, Maria Sta-
mate - care a refuzat în această 
iarnă o ofertă de la campioana 
Olimpia Cluj pentru a rămâne 
lângă actualele coechipiere, Ale-
xandra Ivan, Ana Arnăutu, Olga 

Cuşinova, Andreea Surcică, Ele-
na Ivan, Valentina Ivan, Monica 
Benţoiu, Cristina Cerescu, Irina 
Topal, Nicoleta Lepădatu, Lidia 
Moacă (căpitan), Alexandra Con-
drea, Tabita Croitoru şi Carmen 
Marcu.

 Returul Ligii I va începe abia 
pe 14 martie, când FC Universita-
tea Galaţi va juca cu Luceafărul 
Filiaşi (locul 10), pe teren pro-
priu. Pauza de două săptămâni 
de după meciul de astăzi este 
impusă de acţiuni ale echipelor 
naţionale, unde sunt convocate 
mai multe fotbaliste ale forma-
ţiei gălăţene: Carmen Marcu - la 
naţionala de junioare Under 19, 
Maria Stamate - la prima re-
prezentativă, Cristina Cerescu, 
Irina Topal şi Ana Arnăutu - la 
echipa naţională a Republicii 
Moldova. .

FC UNIVERSITATEA JOACĂ ASTĂZI ÎN „CUPA ROMÂNIEI“  .  FOTBAL
AR
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Două noi cazuri 
de coronavirus 
confirmate în România
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Încă două cazuri de infectare cu 

coronavirus au fost confi rmate 

în România, a anunţat vineri 

secretarul de stat în Ministerul 

Sănătăţii, Nelu Tătaru. Este 

vorba despre un bărbat din 

Maramureş şi despre o femeie 

din Timiş. 

  Nelu Tătaru a precizat că este 
vorba despre un bărbat din Mara-
mureş, în vârstă de 45 de ani, "în 
afara defi niţiei de caz, în afara 
zonelor din Italia“, care s-a în-
tors în ţară pe 25 februarie, fi ind 
bolnav în Italia. Acesta a mers 

la medic, i s-a prescris un tra-
tament simptomatic şi a plecat 
acasă, apoi a ajuns în România, 
a fost internat la Secţia de boli 
infecţioase din Maramureş şi s-a 
făcut testarea. "Mai avem două 
confi rmări de coronavirus. Sunt 
ale unui bărbat din Maramureș 
de 45 de ani, care vine din afara 
zonelor din Italia carantinate. 
Ajunge în România având febră, 
se prezintă la spital, este inter-
nat și, prezentând un grad de 
insufi ciență respiratorie, este 
transferat la Cluj. Azi ne vine 
confi rmarea de pozitiv la coro-
navirus“, a spus Tătaru.

 Al doilea caz este al unei fe-
mei de 38 de ani din Timişoara, 

care a fost la Bergamo şi care a 
prezentat primele simptome pe 
25 februarie, pe 27 februarie a 
mers la medic, a fost izolată la 
domiciliu, iar vineri a fost de-
clarată pozitiv. "Pe 17 februarie, 
merge o zi la Bergamo, în afara 
zonei de defi niție de caz, iar pe 
25 februarie prezintă un prim 
semn de febrilitate, cu o stare 
generală alterată, stă acasă, se 
prezintă la spital pe 27, pentru 
o evaluare de simptomatologie, 
i se dă un tratament și merge 
acasă în izolare. Astăzi, și testul 
dânsei a ieșit pozitiv“, a adăugat 
sursa citată.

 Nelu Tătaru a precizat că băr-
batul a venit cu maşina persona-

lă din Italia, s-a prezentat direct 
la spital când a intrat în ţară, iar 
în cazul femeii se face anchetă 
epidemiologică pentru a stabili 
contacţii.

"În ceea ce priveşte cele două 
cazuri, cazul de la Timişoara este 
în stare bună, cazul de la Cluj, 
după ce a suferit o insufi cienţă 
respiratorie, este într-o stare mai 
bună“ a spus Nelu Tătaru.

 Secretarul de stat Raed Ara-
fat a precizat că ambii pacienţi 
vor fi  trataţi în centrele regiona-
le unde se afl ă în prezent.

Primul caz de coronavirus 
din România a fost cel al unui 
tânăr de 25 de ani, din judeţul 
Gorj. .

CĂLĂTORIILE ÎN ITALIA POT FI PERICULOASE  .  ALERTĂ

Cele două cazuri au fost semnalate la Timișoara și ClujCele două cazuri au fost semnalate la Timișoara și Cluj  uu

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Directorul Direcției de Sănătate 
Publică (DSP) Gorj, Carmen Ivanov, 
a fost demis, vineri, de ministrul 
Sănătății, după ce a trimis rapor-
tări inexacte cu privire la situația 
din primul județ în care a fost 

identifi cat un caz de infectare cu 
virusul Covid-19. Potrivit unui co-
municat de presă al Ministerului 
Sănătății, decizia a fost luată de 
ministrul Victor Costache în ca-
drul videoconferinței organizate 
cu reprezentanții direcțiilor de 
sănătate publică din teritoriu. Di-
rectorul DSP Gorj este acuzat că a 

transmis date inexacte. "Directorul 
DSP Gorj nu a respectat proceduri-
le și legislația în vigoare privind 
instituirea măsurii de carantină a 
persoanelor în situația de urgență 
de sănătate publică internațională 
determinată de infectarea cu CO-
VID-19 și nu a instituit măsurile 
corespunzătoare în vederea preve-

nirii și limitării efectelor epidemiei. 
De asemenea, directorul DSP Gorj 
nu a utilizat spațiile de carantină 
identifi cate la nivelul județului și a 
transmis raportări inexacte privind 
situația din primul județ în care a 
fost identifi cat un caz de COVID-
19“, se arată într-un comunicat al 
Ministerului Sănătății. .

Director demis după ce a trimis 
date inexacte despre Covid-19

Controale   
la samsarii 
de mașini 

DGAF. Inspectorii Direcţiei Ge-

nerale Administrare Fiscală (DGAF) au 

verifi cat, în ultimele zece luni, 472 de 

persoane fi zice sau juridice care comer-

cializau autoturisme de lux la mâna a 

doua, provenite din Germania, Olanda 

și Austria, fără să plătească obligaţiile 

fi scale, în urma controalelor fi ind aplicate 

amenzi de peste 3,9 milioane de lei. 

„Pentru asigurarea recuperării prejudici-

ilor, evaluate la peste 84 milioane de lei, 

au fost instituite 51 de măsuri asigurătorii 

asupra a 170 de autoturisme“, menţio-

nează DGAF.  . T.M.

 COMPONENŢA 

GUVERNULUI 

CÎŢU
NOMINALIZĂRI. Pre-

mierul desemnat, Florin Cîţu, a 

anunţat, vineri, că nu au fost făcute 

mari modifi cări în componenţa 

guvernului. Singura modifi care este 

la Ministerul Finanţelor, acolo unde 

cel care a fost desemnat în Biroul 

Executiv al PNL este Lucian Heiuş. 

“Am prezentat lista guvernului 

şi programului de guvernare. Le 

vom depune astăzi (vineri - n.r.) în 

Parlament. Este o modifi care la 

Ministerul Finanţelor, este propus 

colegul meu Lucian Heiuş, vicelider 

şi la Camera Deputaţilor, membru 

în comisia de buget fi nanţe. Este 

un om cu care eu am lucrat la mai 

multe amendamente, proiecte de 

legi, ştie foarte bine ce înseamnă 

fi nanţele şi am încredere că va duce 

mai departe ceea ce am început 

la Ministerul Finanţelor Publice“, a 

declarat Florin Cîţu. Lista membrilor 

Guvernului Cîţu: Florin Cîţu - prim-

ministru, Raluca Turcan - viceprim-

ministru, Marcel Vela - ministru de 

Interne, Lucian Heiuş - ministru de 

Finanţe, Bogdan Aurescu - ministru 

de Externe, Nicolae Ciucă - ministrul 

Apărării, Cătălin Predoiu - ministrul 

Justiţiei, Violeta Alexandru - ministrul 

Muncii, Victor Costache - ministrul 

Sănătăţii, Monica Anisie - ministrul 

Educaţiei, Marcel Boloş - ministrul 

Fondurilor Europene, Virgil Popescu 

- ministrul Economiei, Lucian Bode 

- ministrul Transporturilor, Bogdan 

Gheorghiu - ministrul Culturii, 

Ionuţ Stroe - ministrul Tineretului 

şi Sportului. Florin Cîţu a mai spus 

că, de luni, liberalii vor începe 

negocierile pentru formarea unei 

majorităţi.  . T.M. AR
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 COMPUTER 

TOMOGRAF 

PENTRU 

URGENŢELE 

JUDEŢEANULUI
ACHIZIŢIE. Președintele 

Consiliului Judeţean Galaţi, Costel 

Fotea, anunţă pe propria pagină 

de socializare achiziţia unui nou 

computer tomograf pentru Spitalul 

Clinic Judeţean de Urgenţă. 

„Este un  CT  performant, cu  64  

de  slice-uri, care va fi  montat la 

Unitatea de Primiri Urgenţe (UPU), 

după ce vor fi  fi nalizate lucrările 

de extindere şi modernizare a 

secţiei. Computerul tomograf va fi  

folosit doar pentru pacienţii care 

vin la UPU. Astfel, investigaţiile 

tomografi ce se vor realiza mult 

mai repede, ceea ce înseamnă 

că medicii vor avea timp mai 

mult pentru a diagnostica şi 

trata bolnavii, iar pe de altă parte 

pacienţii vor aştepta mai puţin până 

vor fi  vazuţi de către un medic, mai 

ales că circuitele medicale vor fi  

reconfi gurate. Aparatul a costat 1,7 

milioane de lei şi a fost achiziţionat 

din fondurile europene pe care le-

am accesat în cadrul Programului 

Operaţional Regional“, a precizat 

Fotea.  . G.I.M. 

„Laptele copilăriei“ 
va ajunge şi pe mesele 
gălăţenilor
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 O investiţie de aproape patru 

milioane de euro se apropie de 

fi nalizare la 45 de kilometri de 

„graniţa“ de nord a judeţului 

Galaţi. 

"Împreună cu alți patru fer-
mieri băcăuani, am înfi ințat 
cooperativa «Agrolact Moldova», 
prin intermediul căreia am de-
pus la AFIR în 2017 un proiect 
cu fi nanțare europeană pentru 
realizarea unei fabrici de produ-
se lactate, cu o capacitate de 70 
de mii de litri pe zi. Contractul a 
fost semnat în octombrie 2017, cu 
o valoare totală de circa 3,8 mi-
lioane de euro, exclusiv TVA, din 
care aport propriu 61%, iar în au-
gust 2018 am demarat lucrările. 
Modelul este după o exploatație 
daneză din anul 1887, cu princi-
pii foarte clare. La această dată, 
hala de producție de la Sascut 
este la un stadiu de realizare 
de 85%, sediul administrativ la 
95%, utilitățile sunt rezolva-
te în proporție de 85%, spațiile 
exterioare la 20%, iar utilajele 
și dotările au fost achiziționate 
în proporție de 50%. Sperăm să 
putem face primele probe tehno-

logice în luna mai a acestui an“, 
spune Gavrilă Tuchiluș, direc-
torul general al Agrimat Matca. 
Ferma deține 4.500 de hectare de 
teren arabil în nordul județului, 
la Matca, dar și o fermă de bovine 
din rasa Holstein, cu o genetică 
intens îmbunătățită de-a lungul a 
aproape 50 de ani. ”Literatura de 
specialitate ne prezintă un adevăr 
crunt: consumul de lapte amba-
lat la nivelul unei zile per persoa-

nă în România este de doar 0,33 
mililitri”, a mai spus Tuchiluș, 
adăugând că ”în statele vestice 
în care am fost, paharul de lapte 
se afl ă în permanență pe mesele 
oamenilor. Trebuie să avem grijă 
atât de sănătatea noastră, cât și de 
a generațiilor viitoare”.

El a dezvăluit că laptele pro-
dus în Sascut va fi  îmbuteliat în 
sticle, sub brandul Huzur și cu 
sloganul ”Laptele copilăriei”. ”Va 

fi  un lapte ușor pasteurizat, cu 
un preț la raft accesibil tuturor 
cumpărătorilor, iar cu distribuția 
ne propunem să ajungem chiar 
și în cel mai îndepărtat cătun”, a 
conchis Gavrilă Tuchiluș.

Fabrica de produse lactate de 
la Sascut va avea două linii tehno-
logice, intenția membrilor coope-
ratori fi ind de a produce în viitor 
și brânzeturi de calitate, după 
rețete românești. .

INVESTIŢIE DE PATRU MILIOANE DE EURO  .  EXPANSIUNE

Autorizaţie 
lipsă, 
amendă 
sigură 

CONTROL. În urma unui 

control efectuat la o societate co-

mercială cu punct de lucru în Galaţi, 

pe strada Oţelarilor, poliţiştii locali 

din cadrul Serviciului Control Ac-

tivităţi Comerciale au constatat că 

în locaţia respectivă se desfăşura 

activitate comercială cu calcula-

toare, fără a fi  deţinută autorizaţia 

eliberată de Primăria Municipiului 

Galaţi. Persoana juridică a fost 

sancţionată contravenţional, cu o 

amendă în valoare de 1.000 de lei.  

. T.M. 

CORA ANNA, ELEVA NOROCOASĂ 
CÂŞTIG. La concursul „100 de lei pentru învăţăcei“, s-a mai 

desemnat ieri, prin tragere la sorţi, un câştigător. Din cele 178 

de plicuri participante, doar cel trimis de Cora Anna a fost cu 

noroc. Plicul trimis de Marin Cora Anna, elevă la Liceul de Arte 

„Dimitrie Cuclin“ din Galaţi, a purtat numărul 12. O aşteptăm pe 

câştigătoare la redacţie luni, 2 martie, între orele 12,00 şi 16,00, cu 

o copie după carnetul de note și una după actul de identitate. 

. Alina Bunea 

„100 de lei pentru învăţăcei““Bani grei”

 concursurile „Vieţii libere“ 

„Fidelitate“

 PREMIILE SĂPTĂMÂNII
NOROC. La tragerea la sorţi cu public de ieri, de la ora 13,00, a 

concursului „Bani grei cu Viaţa liberă” au participat 266 de plicuri, fi ind 

desemnaţi cei trei câştigători, care vor primi câte 100 de lei fi ecare: Pătrașc 

Adrieana (plicul nr. 93) Aperghiuș Ioana (plicul nr. 95) și Popa Maria

(plicul nr. 217). Cei trei câştigători sunt aşteptaţi la redacţie luni, 2 martie, între 

orele 12,00 şi 16,00, cu o copie după buletin, să îşi ridice premiile. În acelaşi 

timp, îi rugăm pe toţi participanţii la concurs să completeze toate datele din 

cele şase taloane cât mai citeţ posibil.  . Alina Bunea  

CÂŞTIGURI PENTRU ABONAŢI 

BANI. În fi ecare lună are 

loc tragerea la sorţi la concursul 

de fi delitate, organizat de ziarul 

nostru pentru cititorii din mediul 

urban şi rural. Cele cinci premii 

sunt în valoare de 100 de lei 

fi ecare. La tragerea la sorţi de 

vineri, 28 februarie, la care au 

participat 272 de plicuri, au 

fost desemnaţi câştigătorii la 

concursul abonaţilor, care au avut 

în plic, pe lângă cele trei taloane 

completate corect şi integral, o 

copie după abonamentul pe luna 

februarie. Iată care sunt cei cinci 

norocoşi care vor primi câte 100 

de lei din partea ziarului: Niţoi 

Vasile (plicul nr. 40), Călin 

Maria (plicul nr. 23), Chelban 

Petriţa (plicul nr. 86), Tănase 

Ecaterina (plicul nr. 186) şi 

Axente Ion (plicul nr. 90). Cei 

cinci câştigători sunt aşteptaţi 

la redacţie marţi, 3 martie, 

între orele 12.00 şi 16.00, să îşi 

ridice premiile. Felicitări tuturor 

câştigătorilor şi nu uitaţi să vă 

faceţi abonament la „Viaţa liberă“, 

pentru că doar aşa puteţi câştiga 

la concursul nostru. Câştigătorii 

sunt rugaţi să ne aducă şi o copie 

după buletin.  . Alina Bunea AR
H
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februarie

29

1692  u  Se naşte JOHN BYROM 
(m. 1763), scriitor britanic şi inven-
tator al unui sistem revoluţionar de 
stenografie.
1792  u  Se naşte GIOACCHINO 
ANTONIO ROSSINI (m. 1868), com-
pozitor italian, unul dintre cei mai 
aclamaţi compozitori în timpul 
vieţii, bucurându-se pe întregul con-
tinent de o faimă rar întâlnită.
1826  u  Se naşte NICOLAE (NEAGOE) 
POPEA (m. 1908), episcop orto-
dox, istoric, cărturar, membru al 
Academiei Române.
1860  u  Se naşte HERMAN 
HOLLERITH (m. 1929), inventator, 
om de afaceri american, fondator 
al International Business Machines 
Corporation.
1880  u  Încetează din viaţă 
COSTACHE BĂLĂCESCU (n. 1800), 
poet, dramaturg.
1896  u  Se naşte WILLIAM  
WELLMAN (m. 1975), regizor ameri-
can.
1900  u  Se naşte JEAN NEGULESCO 
(m. 1993), regizor, membru de onoa-
re al Academiei Române.
1913  u  Se naşte THEODOR 
SIBICEANU ( m. 1987), compozitor, 
pianist.
1920  u  Se naşte MICHELE MORGAN 
(m. 2016), actriţă de film, una dintre 
marile doamne ale cinematogra-
fului francez. * Se naşte ARTHUR 
SOLFIED FRANZ (m. 2006), ac-
tor american. * Se naşte JAMES 
MITCHELL (m. 2010), actor, dansa-
tor american.
1924  u  Se naşte, la Tecuci, OVIDIU 
N. POPOVICI, medic, pedagog.
1936  u  Se naşte ALEX ROCCO 
(m. 2015), actor american, laureat 
cu Premiul Emmy.
1940  u Se naşte BARTOLOMEU I
[nume de mirean, DIMITRIOS 
ARHONDONIS], arhiepiscop orto-
dox. Din 1991, Patriarh ecumenic al 
Constantinopolului, liderul spiritual 
al ortodocşilor din întreaga lume.
1980  u  Încetează din viaţă 
GIULLETTE ELVGREN (n. 1914), 
pictor, ilustrator american. V.G.

 u Muzeul de Artă Vizuală   Expoziţia “Afişul de 
film şi teatru în patrimoniu”.
 Sala “Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă   u

 Expoziţia “Timpul din adâncuri”, semnată de 
Mihai Coţovanu.
 Muzeul de Istorie - Lapidarium:   u Expoziţiile: 
“Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi”, 
“Repere arheologice la Dunărea de Jos”, 
“Civilizaţia tradiţională din sudul Moldovei”, 
“Uniforme militare româneşti din secolul 
al XX-lea”, “Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea 
- începutul sec. al XX-lea”, “O lume văzută 
prin obiectivul aparatului foto”, “Moda vesti-
mentară ilustrată în fotografii. Din atelierele 
fotografilor gălăţeni de altădată”.

 Casa Memorială “Costache Negri” (comu- u

na Costache Negri)   Expoziţiile “Ambient 
românesc - Ambient european: Conacul 
de la Mânjina”, “Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri”.
 Casa Rurală “Ion Avram Dunăreanu” (co- u

muna Suhurlui)   Expoziţia “Ambient tradiţi-
onal românesc”.
 Casa “Hortensia Papadat-Bengescu” (co- u

muna Iveşti)   Expoziţia “Personalităţi iveşte-
ne”.
 Casa Colecţiilor (Galaţi) şi Casa “Cuza  u

Vodă”   Închise temporar.
 Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine   Expoziţia “Mozaic etnic în lumea 
satului”.

 Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii “Răsvan Angheluţă”   Expoziţiile: 
“Cuiburile păsărilor migratoare”, “Minerale 
şi asociaţii minerale din România”, “Un 
veac de zoologie în România. Amintiri 
despre viitor”, “Pe culmile Carpaţilor”. 
Grădina Botanică, Acvariul şi Observatorul 
Astronomic - Planetariu.

BIBLIOTECI

 Biblioteca “V. A. Urechia”   u  La filialele 1 şi 2: 
de luni până vineri, între orele 9,00 şi 17,00, 
sâmbăta închis, duminica deschis de la 8,00 la 
13,00.
 Biblioteca Franceză “Eugene Ionesco”   u  
10,00 - 14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

program TV sâmbătă 29 februarie
07:00 Adevăruri despre trecut (R)

07:30 Politică şi delicateţuri (R)

08:30 Aventura urbană (R)

09:30 Constructorii de visuri

10:00 Vreau să fi u sănătos

11:00 Levintza prezintă

11:35 Concertul din Macao                 

al Orchestrei Filarmonice 

din Viena

14:00 Telejurnal

14:30 Ora regelui

15:30 Handbal masculin, Liga 

Zimbrilor: AHC Dobrogea 

Sud - CSM Bucuresti

17:10  Festivalul Ioan Macrea (R)

19:00 Teleenciclopedia

20:00 Telejurnal

21:00 1989-Decembrie Roşu

22:00 Ecaterina 

Rusia, Biografic, Dramă, 
Istoric

22:50 Profesioniştii...                            

cu Eugenia Vodă

23:50 #Creativ

00:25 Anchetele comisarului 

Antonescu (R)

01:30 Teleenciclopedia (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 I Like IT

10:30 Superspeed la Pro TV

11:00 Flicka 3

SUA, Familie
13:00 Ce spun românii

14:00 Naufragiaþi                                

în Laguna Albastră

SUA, Romantic
15:45 Românii au talent (R)

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Rambo: Ultima luptă

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller, Western

22:00 Calul de luptă

SUA, India, Dramă, Război
00:45 Pe bune?! (R)

02:30 Rambo: Ultima luptă (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller, Western

04:00 Superspeed la Pro TV (R)

07:00 Observator

09:30 Întors pe dos

Animaţie, Comedie, 
Dramă, 
Fantastic

11:15  Călătorie cu peripeþii (R)

SUA, Comedie
13:00 Observator

13:15 Sacrifi ciul (R)

România, Dramă
15:30 Asia Express -                 

Drumul comorilor (R)

19:00 Observator

20:00 iUmor

22:30 Mangaliþa

România, Comedie
23:30 Asasin American (R)

SUA, Acţiune, Thriller
01:30 Războiul stelelor 

- Episodul VI:                      

Întoarcerea lui Jedi

SUA, Aventuri, SF
04:00 G.I. Joe:                            

Ascensiunea Cobrei (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, SF, 
Thriller

06:00 Observator

07:30 Pastila de râs

08:00 Teleshopping

08:45 Teo Show (R)

11:00 Sport, dietă şi o vedetă

11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

15:00 ROventura

16:00 Puterea dragostei

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Puterea dragostei

20:00 Survivor România

23:00 Bravo, ai stil!

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 ROventura (R)

03:00 Puterea dragostei (R)

05:30 Pastila de râs

06:00 Teleshopping

06:30 Pastila de râs

08:20 Cartea Junglei

SUA, Aventuri, Fantastic
10:05 Bărbaþi în Negru 

Internaþional

SUA, Acţiune, Comedie, SF
12:00 Omul care l-a ucis                       

pe Don Quijote

Spania, Belgia, Franta, 
Portugalia, Marea Britanie, 
Aventuri, Comedie, Dramă, 
Fantastic

14:15 X-Men: Dark Phoenix

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
16:10 Candidatul

SUA, Biografic, Dramă
18:05 Bumblebee

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
20:00 Cartea Junglei

SUA, Aventuri, Dramă, 
Fantastic

21:45 Bărbaþi în Negru 

Internaþional

SUA, Acţiune, Comedie, SF
23:40 Focviu

SUA, Dramă, Horror, SF
01:15  Bani murdari

SUA, Crimă, Dramă

09:00 Noile aventuri                    

ale fi icei oceanului

Australia, Animaţie
10:00 Mic dejun cu un campion

11:00 Handbal feminin, Liga 

Florilor: Rapid - Minaur 

Baia Mare

12:30 Cap compas

13:00 Gala Umorului (R)

15:00 Femei de 10, bărbaþi de 10 

17:00 Zile cu stil

17:30 MotorVlog

18:00 Memorialul Durerii

18:50 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:10 Când Vestul era sălbatic

Canada, Comedie, Western
21:55 Poate nu ştiai

22:10 Păcatul şi ruşinea

Italia, Dramă
23:45 Zile cu stil (R)

00:15 MotorVlog (R)

00:45 Când Vestul era sălbatic (R)

Canada, Comedie, Western
02:20 Păcatul şi ruşinea (R)

Italia, Dramă

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. În acest weekend, potrivit 

meteorologilor, va fi  parţial înnorat. Tem-

peratura va atinge valoarea maximă de 14 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul 

în termometre va coborî până la circa 2 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

20 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 19 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 763 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăși valoarea 

de 64 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:47 am

apune

55:54 pm

meteo 29 februarie - 1 martie România & Europa 

Timişoara

 9  -3-3

Cluj

 8  -2-2

Bucureşti

11 33

Galaţi

14  22
Constanţa

 8  33

Braşov

 8  -4-4

Londra

11  66

Paris

11  66
Madrid

14  77
Roma

16  11

Chişinău

10  11AR
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PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Posibil să fii implicat într-un 

proiect creativ, poate chiar de 

voluntariat. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

O propunere este destul de 

tentantă pe partea financiară.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Ai idei inovatoare, este 

posibilă o colaborare pe 

domeniu creativ.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Astăzi, situaţiile de criză te 

stimulează.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Nu vei putea trece prea 

ușor cu vederea peste unele 

nereguli.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Atenţie, refuzul tău categoric 

i-ar putea îndepărta pe cei 

din jur.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Evită să iei vreo decizie finală 

astăzi.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Azi, este indicat să dai 

dovadă de prudenţă.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Șanse mari de a desluși unele 

mistere ascunse de prieteni.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Astăzi, vei avea parte de o zi 

cu împliniri.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Nu te implica în prea multe 

activităţi, riști să nu duci 

niciuna la capăt.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Ai idei care pot fi puse în 

practică cu succes.

horoscop
29 feb - 1 mar

online

fi lmul zilei
SÂMBĂTĂ, 29 FEBRUARIE 

07:00 Universul credinţei

09:00 M.A.I. aproape de tine

09:30 Pro patria

10:00 În grădina Danei

10:35 Viaţa satului

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului

13:00 Tezaur folcloric

14:00 Telejurnal

14:30 Politică şi delicateţuri

15:30 Cea mai frumoasă vară

2016, SUA, Comedie, 
Romantic

17:10  Prietenii incredibile

17:55 Live sală

18:00 Handbal feminin, Cupa 

EHF: CS Gloria Bistriţa - 

Herning Ikast Handbold

19:35 Vorbeşte corect!

20:00 Telejurnal

21:00 Eurovision 2020 

22:00 Eurovision 2020 

23:40 Garantat 100%

00:35 Replay

01:30 Prietenii incredibile (R)

02:20 Cea mai frumoasă vară

2016, SUA, Comedie

10:00 Ce se întâmplă doctore ?

10:30 Arena bucătarilor

11:00 Naufragiaþi în Laguna 

Albastră (R)

SUA, Romantic
13:00 Ce spun românii (R)

14:00 Gospodar fără pereche 

(R)

16:00 Imperiul leilor (R)

18:00 România, te iubesc!

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Jumanji:                           

Aventură în junglă

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Comedie, Familie, Fantastic

22:15 Iadul se dezlănþuie 3D

SUA, Acţiune, Thriller
00:15 Las fi erbinþi (R)

02:15 Jumanji:                          

Aventură                           

în junglă (R)

07:00 Observator

09:15 Pistruiatul 3 - Insurectia

România, Aventuri
11:00 Sheherazada:                       

O Mie şi Una de Nopþi

Italia, Aventuri, Romantic
13:00 Observator

13:15 Sacrifi ciul (R)

România, Dramă
15:30 Asia Express -                       

Drumul comorilor (R)

19:00 Observator

20:00 Asia Express -                        

Drumul comorilor

23:45 iUmor (R)

02:00 Mangaliþa (R)

02:45 Sheherazada: O Mie                         

şi Una de Nopþi (R)

Italia, Aventuri, Romantic

07:30 Sport, dietă şi o vedetă 

(R)

08:00 Teleshopping

08:45 Teo Show (R)

10:30 ROventura (R)

11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

14:30 Asta-i România!

16:00 Puterea dragostei

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Puterea dragostei

20:00 Survivor România

23:00 Moldovenii

România, Comedie
00:30 Asta-i România! (R)

02:00 Ştirile Kanal D (R)

03:00 Puterea dragostei (R)

06:00 Teleshopping

06:00  Little Miss Sunshine

07:40  Întors pe dos

09:15  Marea aventură LEGO

11:00  Tomorrowland: Lumea                   

de dincolo de mâine

13:10  Mă poţi ierta vreodată?

14:55  Captain Marvel

17:00  Răzbunătorii:                         

Sfârșitul jocului

20:00  TAG: Dă-o mai departe

21:40  Outsider

Ep. 8
22:40  Rampage:                               

Scăpaţi de sub control

00:30  Fahrenheit 451

02:10  Interviul

04:00  Outsider 

Ep. 9
05:00  Şeriful - II, 

Ep. 7

08:00 România…în bucate (R)

08:30 Vibe By Ioana Voicu

09:00 Ferma

10:00 Pescar hoinar

10:30 Natură şi aventură

11:00 Destine ca-n fi lme (R)

12:00 Generaţia Fit (R)

12:30 Sănătate cu de toate

13:10 Braþele Afroditei

România
14:50 Discover Romaânia

15:00 Drag de România mea!

16:00 Drag de România mea!

17:00 D’ale lu’ Mitică

18:00 Reţeaua de idoli

18:50 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:10 Cuibul salamandrelor

România, Acţiune
22:10 O afacere regală

Danemarca, Suedia, Cehia, 
Germania, Dramă, Istoric, 
Romantic

00:40 Reţeaua de idoli (R)

01:35 Braþele Afroditei (R)

România

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV duminică 1 martie

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

128 CM

196 CM

230 CM

- 13 cm

- 14 cm

- 10 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

244 CM

180 CM

142 CM

- 10 cm

- 4 cm

- 7 cm

1445  u  Se naşte SANDRO 
BOTTICELLI  (m. 1510), pictor 
italian.
1788  u  Se naşte GHEORGHE 
ASACHI (m. 1869), intelectual de 
largă cultură, activ spirit pedagogic, 
scriitor important al începuturilor 
literaturii române moderne.
1837  u  Se naşte ION CREANGĂ 
(m. 1889), prozator, pedagog, 
membru de onoare, post-mortem, al 
Academiei Române.

1907  u Îşi începe activitatea 
Serviciul de Urgenţă “Salvarea” 
din Bucureşti, organizat din 
iniţiativa dr. Mina Minovici.
1914  u  Începe să funcţioneze 
Societatea Naţională de 
Navigaţie Maritimă “România” 
(constituită la 27 noiembrie 
1913). Director: Anghel Saligny.
1936  u  Se naşte, la Cudalbi, 
jud. Galaţi, GHEORGHE 
TONIŢĂ (m. 2010), pictor.
1937  u  Se naşte, la Galaţi, 
NICOLAE (NELU) OANCEA,  
(m. 2007), poet, publicist, 
eseist, editor, fost director 
al Editurii “Eminescu” din 
Bucureşti.
1941  u  Se naşte, la Piscu, jud. 
Galaţi, ION PANAIT
(m. 2009), poet, publicist, ziarist.

1943  u  Se naşte RADU 
MACOVEI, ziarist, publicist, 
eseist, scriitor, director fondator 
al ziarului ”Viaţa liberă” Galaţi. 
* Se naşte, la Galaţi, ION 
DUMITRU (m. 1998), pictor, 
pedagog, laureat cu premii şi 
distincţii româneşti şi străine.
1964  u  Încetează din viaţă, la 
Galaţi, DAN HULUBEI
(n. 1899), matematician, prof. 
univ. la Institutul Politehnic 
Galaţi (1953-1964).
1991  u  Încetează din viaţă 
EDWIN HERBERT LAND 
(n. 1909), inventator american. 
A inventat, în 1947, aparatul de 
fotografiat la minut.
2012  u  Încetează din viaţă LUCIO 
DALLA (n. 1943), compozitor, 
cântăreţ italian. V.G.
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CÂND VESTUL ERA SĂLBATIC
TVR 2. ora 20,10, comedie, western, 1994, Canada

Cu: Kris Kristofferson, Fred Willard, George Buza, Natalie Radford u

Titlu original: Sodbusters  u

Ajuns într-un ţinut îndepărtat al Americii, locuit de oameni simpli, dar omenoşi, 
Destiny, un călător, se angajează la ferma unuia dintre localnici. Acesta va găsi 
în el un ajutor şi un susţinător în confruntarea pe care o are, alături de alţi 
localnici, cu cei care vor să le cumpere pământurile şi să-i lipsească de libertate.
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reţeta zilei
Prăjitură               
cu nuci                 
şi migdale

INGREDIENTE. 100 g nuci, 100 g migdale, 

200 g coajă confi ată de portocale şi lămâie, 100 ml apă, 

2 linguri miere, 150 g zahăr, 100 g făină, 30 g cacao, 1 

esenţă rom, 1 plic zahăr vanilat;

PREPARARE. Se prăjesc nucile şi migda-

lele în cuptor, se lasă să se răcească, se mărunţesc. 

Se adaugă cacaua, esenţa de rom, portocalele şi 

lămâile confi ate şi se amestecă bine. Se fi erbe apa cu 

mierea şi zahărul până se obţine un sirop; se toarnă 

peste compoziţia de migdale şi nuci. Se amestecă şi 

se încorporează făina. Se tapetează tava cu hârtie de 

copt, se toarnă compoziţia şi se coace la foc potrivit 

20-25 de minute, apoi se pudrează cu zahăr. . R.C.

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:
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ZET: u  ZALA, APRET, 
ZACAMINTE, MIZILIC, RA, 
OMIZI, ARAC, LU, IZA, EVA, 
ATA, EZITA, T, BREAZE, O, EROU, 
HUZUR, CULPA, RAZE, AGITATI, 
AZ.
ARITMOGRIF: u

TRIGONOMETRIE.
FUGA VOCALELOR: u M, P, A, 
FUSTA, A, KALAAZAR, TORACE, 
CASTITATE, CLAN, MUMII, 
ENERVA, RU, LUT, FITA, ANI, N, 
ZAR, SA, AMAR, MAT, TIMONA, 
ARATATA, HOTELURI, ANUMIT, 
RAI, SCRIB, BICE.

ÎNCRUCIŞARE: u BRATLABRAT, 
EURO, MIERE, RIALI, LAMA, EN, 
IUTE, AS, LAC, BATA, T, ATAVIC, 
STA, REBO, TACE, E, AMBIDEXT, 
CONIAC, TAR, ERA, LATINA.
COMPLEXE: u PUPUPUP, PU, 
AMARAT, CUM, SERAL, LOTO, 
IR, TIMID, R, PAT, DUMIRI, 
USURICA, AS, SEMET, NALT, I, 
OTAC, MU, CRUTATORI, CLASE, 
GRIS.
RECONSTITUIRE: u

PĂSTREAZĂ CEEA CE AI, 
PENTRU CĂ E NESIGUR DE CEEA 
CE VEI AVEA.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE:  u

VANTDINEST, ORIENTARE, RISC, 
ATACA, BETIV, IT, P, ETE, AREICA, 
DA, USA, CAR, U, STELE, MA, 
LATE, ASCET, CHIRA, EURO, IAR, 
BRUTAR.

SCRIITORI ROMÂNI: u C, Z, 
O, R, A, CAT, MARINSORESCU, 
RA, RACITA, R, RIMEL, CAPETE, 
VALE, ANI, GI, UNSI, ODOR, N, PI, 
VIITOR, ITARI, ATAT, INEPT, TIE, 
SLUT, ARTAR, NOUR, ERATA, 
ALIMENTE.

remember
Gheorghe Ştefan (1899-1980)

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Istoric şi arheolog, Gheorghe 
Ştefan s-a născut pe 9 noiembrie 
1899, în localitatea Băteşani, ju-
deţul Vâlcea. A absolvit Facul-
tatea de Litere din Bucureşti, 
secţia Filosofi e Clasică; în anul 
1932, a obţinut titlul de doctor 
în litere şi fi losofi e, la Univer-
sitatea din Bucureşti. A fost, în 
perioada 1926-1928, membru al 

Şcolii Române din Roma, apoi 
profesor de limba greacă la mai 
multe şcoli din ţară. 

Din 1939, a fost profesor de 
Istorie Antică şi de Istorie Ve-
che, la Facultatea de Istorie a 
Universităţii Bucureşti. 

În paralel, din 1942 a lucrat 
la Muzeul Naţional de Antichi-
tăţi, al cărui director a fost în 
perioada 1953-1956. A efectuat 
mai multe săpături arheologice, 
rezultatele fi ind prezentate în 

lucrarea „Dinogeţia“, o amplă 
sinteză elaborată de un colectiv 
pe care l-a condus. Cercetările 
sale au fost prezentate în tra-
tatul „Istoria României“ [vol. 
1, 1960], în alte lucrări, studii, 
articole, rapoarte publicate în 
reviste  de profi l.

Pe 25 martie 1952, a fost ales 
membru corespondent al Acade-
miei Române.

A încetat din viaţă pe 29 fe-
bruarie 1980. .

Revistă 
de literatură, artă 
şi critică „Veac nou“

PUBLICAŢII PERIODICE  . PRESĂ

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Revista „Veac nou“ a 

apărut la Bucureşti pe 

27 februarie şi 31 martie 

1938.

Directorul Dimitrie 
Vasiliu-Bereasa semnează, 
în primul număr, „Cuvân-
tul înainte“: „Am dori ca, 
în puţine cuvinte, dintru 
început, să precizăm, nu 
după tipicul obişnuit în 
asemenea împrejurări, un 
program de ceea ce vom 
realiza în viitor, ci numai 
asigurarea unei apariţii 
neregulate, simţite şi dem-
ne. Credem - nu-i puţin 
astăzi… Ne vom orienta, 
în primul rând, un cât mai 
larg eclectism, trudindu-
ne îndeosebi să prezentăm 
în paginile noastre tot ce 
se leagă de pământ, de 
apele, de cerul şi sufl etul 
omenesc. Adăugăm „Vea-
cului nou“ dragostea şi 

osteneala noastră, pe care 
le închinăm tinereşte artei 
româneşti în general. Gre-
utăţile sunt mari. Le ştim. 
În primul rând vom avea de 
întâmpinat ostilitatea celor 
străini aspiraţiilor noastre. 
Nu ne adresăm lor. Ar fi  za-
darnică pierderea de timp. 
Apoi, greutatea de a uni 
de-a lungul acestor coloa-
ne atâtea energii. Revista 
noastră are menirea unei 
publicaţii cu caracter mai 
mult informativ, înregis-
trând în primul rând fap-
tul literar. Vom încuraja şi 
susţine elementele tinere, 

ce se vor distinge prin lu-
crări meritorii. Ţinem însă 
de la început să precizăm 
cu fermă hotărâre că revis-
ta „Veac nou“ nu înţelege să 
fi e decât în slujba unei lite-
raturi curate, fără a gândi o 
clipă cel puţin posibilă o in-
fl uenţă străină în acest do-
meniu. Pornim la drum cu 
această nestrămutată cre-
dinţă. Ne este de ajuns“.

Printre colaboratori 
s-au numărat: Mircea Eli-
ade, Perpessicius, N. M. 
Condiescu, Coca Farago, 
Mihail Drumeş, Virgil Ca-
rianopol.  .
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28 33 8 38 39 14

super noroc 414 83 8

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 41.830,20 494.497,00

II (5/6) REPORT 20.915,10 78.916,80

III (4/6) 63 331,98 -

Fond total de castiguri: 594.328,90 

lo joker

plus noroc 734 874

8 10 43 7 18 10

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 117.913,37 6.011.670,47

II (5/5) REPORT 25.494,78 69.924,22

III (4/5+J) 4 6.373,69 -

IV (4/5) 21 607,01 -

V (3/5+J) 106 150,32 -

VI (3/5) 1.396 29,67 -

VII (2/5+J) 1.123 17,02 -

VIII (1/5+J) 4.106 14,74 -

Fond total de castiguri: 6.256.871,31 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

â
n
ă loto 6/49

2 26 20 5 14 42

noroc 9273611

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 294.000,00 7.591.529,52

II (5/6) 3 32.666,66 -

III (4/6) 356 275,28 -

IV (3/6) 7.170 30,00 -

Fond total de castiguri: 8.002.629,52 

27 FEBRUARIE 2020

tv
mania
Când alergi 
după doi iepuri, 
rămâi singur

u Ediţie cu ghinion. Noua 
ediție a emisiunii ”Gospodar 
fără perecehe” nu pare să le 
poarte noroc bărbaților afl ați 
în căutarea sufl etului pereche. 
Unul dintre ghinioniști este 
Laurențiu Opriș, care a fost 
nevoit să părăsească emisiunea 
după ce a ales o singură fată 
din cele patru înscrise pentru 
el. Ce-i drept, Laurențiu a 
ales doar o fată cu speranța 
că va putea să plece acasă cu 
concurentele înscrise pentru 
alți gospodari, fete după 
care i s-au aprins călcâiele în 
timpul petrecerii. Surpriza 
bărbatului nu a fost mică 
atunci când Raluca, cea pe 
care a ales-o pentru că este 
deosebită, a refuzat să își 
continue călătoria spre inima 
gospodarului. ”Am venit 
pentru a concura, pentru 
a cunoaște oameni, pentru 
a-mi depăși limitele, pentru 
a experimenta competiția”, a 
argumentat fata, atunci când 
a refuzat să plece, singură, 
în ferma lui Laurențiu. 
Dezamăgit, gospodarul a 
sperat că va putea totuși să 
își aleagă fete de la ceilalți 
gospodari. Cum regulile 
jocului nu permit asta, 
concurentul a fost nevoit să 
plece, singur, acasă. Așa-i când 
râvnești la bunul altuia.  .

TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

AR
H

IV
A 

V.
L.



SÂMBĂTĂ-DUMINICĂ                                     
. 29 FEBRUARIE - 1 MARTIE 2020 

WWW.VIATA-LIBERA.RO

1
6
 O

B
S

E
R

V
A
T
O

R

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 p
e
 s

c
u

rt

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXI, NR. 9253 / 16 PAGINI / 2 LEI 

TEMPERATURI 

MAXIME                     

DE 14 GRADE
METEO. În acest weekend, 

potrivit meteorologilor, va fi  parţial 

înnorat, iar temperatura va fi  cuprinsă 

între 2 şi 14 grade Celsius. Sunt 

șanse de precipitaţii de circa 20 la 

sută. > pag. 13

UNDE SUNT 

RADARELE                  

ÎN WEEKEND
TRAFIC. Astăzi şi mâine, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Drumul de Centură, Brăilei, 

Marea Unire, Frunzei, Tecuci şi Calea 

Galaţi. > pag. 04

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

8 sâmbătă

24 - 29 februarie 2020

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 24 - 29 februarie 2020

8

Economiseşti 

225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

„Carantină“ edilitară 
pe strada Plevnei

OAMENI BLOCAŢI ÎN CURŢI , LUCRĂRI

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

Locatarii străzii Plevnei s-au 
trezit joi seară, în timp ce ploua 
de zor, într-un soi de „carantină“ 
edilitară: din cauza şantierului 
nu puteau să intre în curţi, dar 
nici să iasă. Situaţia ne-a fost 
semnalată de unul dintre locui-
torii străzii, care ne-a trimis şi o 
fotografi e de la faţa locului: „Nu 
ştiu cât se poate vedea în poză, 
dar e un şanţ de 70 de centimetri 
adâncime. Înţeleg ca l-au săpat 
de ieri, dar mă aşteptam ca azi 

să aducă piatră, nu să-l 
lase aşa. O persoană în 
vârstă nici nu ar fi  pu-
tut să intre în casă. E 
numai nămol şi nu poţi 
urca pentru că se surpă 
malul“, ne-a reclamat 
gălăţeanul.

Reprezentanţii Pri-
măriei ne-au declarat 
că situaţia le-a fost şi 
lor semnalată şi că va 
fi  remediată de către 
constructor.

Reamintim că strada Plevnei 
face parte din proiectul „Mo-

dernizare străzi Valea Oraşului 
- etapa VI“, derulat de Primă-

ria Galaţi. Investiţia, 
începută în august 
2018, ar fi  trebuit 
să fi e fi nalizată în 
august 2019, apoi în 
decembrie 2019, iar 
noul termen de fi -
nalizare comunicat 
este decembrie 2020. 
Rămâne de văzut 
dacă va fi  respectat. 
Lucrările sunt execu-
tate de Dreams Rivie-
ra - Romsit Construct 

- Trans P.E.C., iar valoarea este de 
4.062.207 lei cu TVA.   .

caricatura zilei
Baciu la (n)oi
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